
Профорієнтаційні термінали 
в школах Славутича

Зовсім недавно за сприяння служби зайнятості у двох загально
освітніх закладах нашого міста — ЗОШ №1 та ЗОШ № 3 — встановле
но програмно-апаратні комплекси "Профорієнтаційний термінал", які 
є сучасною формою професійної орієнтації школярів. Інноваційний 
проект розроблено Державним центром зайнятості Міністерства 
праці та соціальної політики України для забезпечення про
форієнтаційної роботи з учнівською молоддю якісною інформацією.

На базі ЗОШ №3 спеціалістами центру зайнятості було проведено презентацію 
роботи профорієнтаційного термінала. Зі вступним словом до присутніх звернувся

директор центру зайнятості Во
лодимир Ходько, який наголо
сив, що професійна орієнтація 
учнів у сучасних умовах є дуже 
важливим напрямком роботи, 
адже саме правильний про
фесійний вибір юнаків та дівчат 
сприятиме зростанню еко
номічної активності та рівню 
зайнятості населення, сталому 
економічному розвитку нашої 
держави. Він відмітив, що вста
новлення профорієнтаційних 
терміналів у школах сприятиме 
ознайомленню учнів зі світом 
професій, їх самопізнанню та 
підвищенню рівня ефективності 
профорієнтаційної роботи в за
гальноосвітніх навчальних за

кладах. Володимир Ходько висловив подяку директору ЗОШ № 3 Василю Бивальке- 
вичу за активну співпрацю у напрямку професійної орієнтації учнівської молоді та 
проведення презентації роботи профорієнтаційного термінала.

В свою чергу Василь Бивалькевич поділився враженнями щодо роботи термінала 
та підкреслив, що інформація є дуже цікавою та корисною.

Презентацію роботи профорієнтаційного термінала провела Галина Сополєва, за
ступник начальника відділу активної підтримки безробітних центру зайнятості. При
сутні дізналися, що користувачами термінала є три категорії. Перш за все, це учні, 
яким необхідна допомога у виборі професії, по-друге — їхні батьки, які найбільше 
впливають на професійний вибір і часто не враховують реальних потреб ринку праці, 
і по-третє — педагоги, які проводять профорієнтаційну роботу. Кожна з цих категорій 
користувачів знайде для себе корисну інформацію. Галина Сополєва продемонстру
вала роботу шести основних тематичних блоків, познайомила з їх структурою.

Гостем презентації був міський голова Володимир Удовиченко, який висловив по
бажання, щоб всі загальноосвітні заклади міста були оснащені такими про
форієнтаційними терміналами та поцікавився в учнів, що вони думають з приводу 
встановлення такого програмно-апаратного комплексу. Одинадцятикласники, які бу
ли присутні на заході, позитивно оцінили роботу термінала. Аліна Василець вислови
ла думку, що інформація, розміщена в блоках термінала, є важливою в першу чергу 
для випускників, корисною та цікавою для всіх користувачів термінала.
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